

Програма підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Психологія та етика ділових відносин» закладів ФПО та П(ПТ)О

1	Розробник	Глазков Роман Миколайович – викладач		
2	Найменування програми	Підвищення кваліфікації викладачів дисципліни «Психологія та етика ділових відносин» закладів ФПО та П(ПТ)О		
3	Мета програми	Удосконалення методичного та практичного рівнів професійної, компетентності викладачів дисципліни «Психологія та етика ділових відносин» закладів ФПО та П(ПТ)О, відповідно до державної політики у галузі освіти та забезпечення якості освіти		
4	Напрямок програми	Розвиток професійних компетентностей: знання навчальної дисципліни, фахових методик, технологій		
5	Зміст програми	№ з/п	Тема	Год
		1	Основи психології в бізнесі: <ul style="list-style-type: none"> Огляд основних теорій психології та їх застосування в бізнесі. Вивчення впливу психологічних факторів на прийняття рішень в ділових ситуаціях. 	2
		2	Міжособистісні відносини та комунікації: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд ключових аспектів міжособистісних відносин в бізнесі. Вивчення ефективних методів комунікації та вирішення конфліктів в робочому оточенні. 	4
		3	Лідерство та мотивація в колективі: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз моделей лідерства та їх вплив на успішність бізнес-команд. Вивчення психології мотивації та стимулювання ефективності праці. 	4
		4	Етика в ділових відносинах: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд основних етичних принципів та їх роль в ділових відносинах. Аналіз етичних викликів та прийняття етичних рішень в бізнесі. 	4
		5	Корпоративна культура та соціальна відповідальність: <ul style="list-style-type: none"> Вивчення важливості корпоративної культури для успішної діяльності підприємства. Розгляд аспектів соціальної відповідальності бізнесу та їх вплив на репутацію компанії. 	4
		6	Стрес та конфлікти в бізнесі: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз джерел стресу та методів його подолання в організаційному середовищі. Вивчення психології конфліктів та методів їх вирішення. 	4
		7	Психологічний підхід до управління змінами: <ul style="list-style-type: none"> Розгляд психологічних аспектів управління змінами в організації. Вивчення стратегій залучення персоналу до процесу змін. 	4
		8	Етика у прийнятті рішень: <ul style="list-style-type: none"> Аналіз психології процесу прийняття рішень у діловому середовищі. Вивчення етичних аспектів у процесі ухвалення важливих бізнес-рішень. 	4
			Всього	

6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС
7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться	Фахова, методична, аналітична, загальнопедагогічна, освітологічна та нормативно-правова
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	http://vectorua.com/

